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* MNapexouv vappuvon Kol EYKOULPEC UTTEVOULILOELC. |

SLaOPOUEC KOl OPLOUO CTOXWV.

j * NNpoodEPOUV EEOTOULKEULEVEC LOONOLAKEC
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/ TTOU aTatoUV Hadnuatikeéc AUGCELC.






. Epotnon 2: [ 5 OKMLGuaw LLE

(POPETIKOVE TOPOVOULOOTES, TPOGHETOVLE TOVE OPIOUNTEC
1 TOAAOTAOGTIACOVLE TOVE TOPOVOLLOCTEG,.
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Aivetau n ouvaptnon f(xz) = 4 — x° oto Sikotnpa [ 2, 2].

Noa Bpeite To egPfadov Tou Xwplou IOV TIEPLKAELETAL ATIO TN CUVAPTNON f(L) Tov agova X

Kol Tic euBsiec = 2 kou & = 2.

- 0dénylec:
*2XNUATIOTE TN YpAPLKN TTAPAOTACN TNEG oUVAPTNONC.
oAoyilote To EUPaAdOV LE TN XPNon Tou OAOKANPWUOTOC

ﬁq ouvaptnonc oto SoopeEVo dLaotnua.
o



Aivetou n ouvdaptnon f(z) = €* kaun evBeia y = 1. @
Na Bpeite To epfadov Tou XwpLlou TTov TIEPLKAELETOL ATIO TH CUVAPTNGOH f(LL), NV guBsiax

y = 1, ko T1¢ kéOeteg £VBsieq 2 = 0 ko 2 = In(2)

DTNONGC KO
NG EUG

~ sYTroAoyiloTE T OU TrePLKAELETOL
HETAEL TNC ocLVAPTNONG KO | vBeiag,

XPNOLLOTTOLWVTAC TO KATAAANAO OAOKANpWHLAL.

Y



Aiveton n ovvaptnon f(x) = sin(x) oto didotnpe |0, .
Not Bpeite To epfadov Tou Ywplov IOV TEPLKAEIETOL ATIO TH CUVAPTNON f(i,), Tov afova I A
Kol Tic KaBetec gubsisc = () ko & = 7.

nong.
oY DKANPWLLOTOC

1 Tng ouvdg 10

AUTEG OL OLOKNOEL POPETLKOUC TUTTOUC

OUVOPTHOEWV Kal HTopouV va BonBriocouv touc pobntec

val KOTAVONoouV TTwE va utroAoyilouv epfada pe tn xpnon
KANPWUATWV.

[







\[APAAEITMA 2 i

Agknon 1:

Bpata:

1. Ixeblage TNV KAUTTUAN amo To onuelo & = — 2 péxpl To onueio & = 2.

2. Bpeg To gepfadov Tou Ywplou KATW aro TNV KOUTIUAN XPNOLULOTIOWWVTOC TO TIOPOKATW

OAOKANpw L

2

Eufaddév = / (4 — z°) dzx

o —2

. pade Tnv amavtnon.



Exoupe pua KapumoAn f(z) = e* kot pua suBsia ypappun y = 1. @éAoupe va Ppolpe To
eMPadov Tou Ywpiov oV TTePIKAEIETOL OO TNV KAUTIUAR, TV gubeia ko Ta opla & = 0 ka
r = In(2).
Brpatao:

1. IxeSlooe TNV KopmoAn Ko tnv euBela amd to onpelo & = 0 péxpl to onueio = In(2)

2. Bpeg 1o epPfadov Tou ¥wplou KATW Ao TNV KAUTTUAN Kol TIAVw atto Tnv eubeia
X PNOLHOTIOIWVTOC TO TIHPAKATW OAOKANPW QL
In(2)
Eupaddv = f (e —1)dx
0

3. Fpawe TNV amavtnon.



Exoupe o kapmuAn f(z) = sin(x) keu Béhovpe va Bpovpe To epPadov KETW Ao oUThHY

oto Sdotnpa [0, 7).

. Ixeblooe TNV KapmmuAN amnod to onpeio © = () péxpl To onpeio & = 7.

. Bpec to epfadov Tou Ywplov KATW aTto TNV KOPUTTUAN X PNOLLOTIOLWVTOC TO TIOPOAKATW

ohokANpwpa:

Euﬁuﬁéx’:/ sin(z) dx

()

. T'pae TNV amavtnan.




\[APAAEITMA 2 i

levikeg Odnylec:

e XpnOolpoToinoe XpWHATIOTA poAUPia 1 HopKadOpoUC YIo Vol OXEOLAOELG TIG KOUTIVAEG Kol

TIC suBslec.
e 7nATtnoe PonBela av Suokoleveoal Vo KATAVONOELG TA PripaTa.

e [lape TO ¥povo cou ko AVoe KaBe Pripa pe Tn oepa.




1APAAEITMA 2

AWOE Kal TG YPOAPLKEG TTOPOLOTACELG TOUG,.

EpBabdov katw and tnv kauniAn ix) =4 —x? and x = — 2 éwg x = 2

Fh---------.----
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EpBabdv tov xwplov avapecsa otig KauMUAES fix) =e* kot y =1 and x =0 £weg x =In(2)

fix) =e*
—— =1
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EpBadov kaTw and tnv kapnvAn fix) =sin(x) and x =0 €wg x=n




s

OL TTapamavw Ypa@IKeC TTAPAOTATELS AVTLOTOLXOVUV OTIG TPELS CLOKNOELS;
1. H mpwtn ypa@ikn apdotaon Seiyvel TNy kapmmoAn tne ouvaptnone f(z) = 4 z? oto

Sdatnpe [ 2, 2] kot To euPaddv KETW omtd TNV KopTtuAn.

2. H deutepn ypawikn opactacn deixVeL TNV KAPTIUAN TNG ouvapTNong f(.n) — €' Kal TNV
guBeia y = 1, kaBwc kot To epPadov Tou Ywpiov Tou MepikAsleTal peTafl Toug aTO
Sidotnua [0, In(2)].

3. H tpltn ypagikr mapdotaon Seiyvel TNV kKapmmvAn e ovvdptnong f(z) = sin(x) oto

Sidotnpa [0, 7] kot To gpPaddv KATW aTtd TNV KOUTIOAN.

AUTEC Ol EIKOVEC HTTOPOUV va fonBrigouv oTnv KaAUTEPN KATAVONGN TWV Aok oewv. -]
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